

НОВОСТЬ

26.10.2023

В ПРИКАМЬЕ СТАРТОВАЛ ОСЕННИЙ ЭТАП «МАРАФОНА ДОБРЫХ ДЕЛ» КОМПАНИИ «ЛУКОЙЛ»

В рамках традиционной акции пермские нефтяники совместно с благотворительным фондом «ЛУКОЙЛ» вручают подарки учреждениям здравоохранения, культуры и образования. Акция проходит в 25 муниципалитетах Пермского края, а также в Татышлинском районе республики Башкортостан.

«Марафон добрых дел» охватит 26 центральных больниц, 34 школы и более 20 домов культуры и учреждений допобразования. В больницы поставят более ста многофункциональных принтеров (МФУ), экоактивистам передадут бензиновые триммеры. Учреждениям образования подарят 24 комплекта музыкального оборудования, а творческим коллективам - сценические костюмы для выступлений.

Марафон добрых дел – это формат оказания адресной поддержки. В течение года пермские нефтяники организуют доставку книжных изданий сельским библиотекам, благоустраивают детские площадки и дворы, в рамках экологических акций вместе со школьниками высаживают деревья и цветы, благоустраивают места отдыха, помогают в приобретении оборудования медицинским работникам, учителям, творческим коллективам.